



న్యూఢిల్లీ, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం): ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన నీతి ఆయోగ్ సమావేశం నుంచి ఎక్కిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ వాకౌట్ చేసింది. సమావేశంలో మాట్లాడనివ్వకుండా తన మైక్ ఆఫ్ చేసారని ఆరోపించింది. నీతి ఆయోగ్ ను రద్దు చేసి ప్రాథమిక కమిషన్ తిరిగి తేవాలని డిమాండ్ చేశారు. చంద్రబాబు సమావేశంలో 20 నిమిషాలు మాట్లాడారు.. ఇతర నేతలు 15 నిమిషాలు మాట్లాడారు.. వివరాల నుంచి నీతి

ఆయోగ్ సమావేశానికి హాజరైందని నేను ఒక్కలేనే.. కనీసం నాకు మాట్లాడే అవకాశం కూడా ఇవ్వలేదు.. కేంద్రం వివక్షా పూరితంగా వ్యవహరిస్తుంది.. కేంద్ర బడ్జెట్ రాజకీయంగా ఉంది అని సీఎం మమతా మండిపడింది. నీతి ఆయోగ్ సమావేశంలో నా మైక్ కట్ చేయడం అంటే.. బెంగాల్ ప్రజలను మాత్రమే కాదు అన్ని ప్రాంతీయ పార్టీలను కూడా అవమానించడమేమీన ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ ఆరోపించారు. ఇక, బీజేపీయితర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కేంద్రం ఏకపక్ష కేటాయింపులు చేసినందుకూ ప్రతిపక్ష పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు ఈ నీతి ఆయోగ్ సమావేశాన్ని బహిష్కరించారు. అలాగే, బీహార్ సీఎం నితీష్ కుమార్ కూడా ఈ భేటీకి దూరంగా ఉన్నారు. ఈ సమావేశానికి దూరంగా తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే సాలిన, కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎం సుశీందర్ సింగ్ సూఖు, కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ లాంటి వారందరూ ఈ నీతి ఆయోగ్ సమావేశాన్ని బహిష్కరించారు.



ఆధారాలుటే చూపాలి.. హారీశ్ రావు డిమాండ్

హైదరాబాద్, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్రంలో దళ, దిశ లేని పాలన కొనసాగుతోందని మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు అన్నారు. శాసనసభలో బడ్జెట్ పట్ల అసెంబ్లీలో జరుగుతున్న చర్చలో ఆయన శనివారం మాట్లాడారు. బడ్జెట్ ప్రసంగం ఒక రాజకీయ ప్రసంగంగా ఉందన్నారు. రూ.4.5లక్షలు లేని జీఎస్ టీఎస్ రూ.14లక్షలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకెళ్లిందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన బాగాలేదని మాటలు చెబితే సరిపోతుందా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ లూరెట్ గానే బడ్జెట్ ప్రసంగం ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం పని అబద్ధాలు చెబుతోందని తెలిపారు. బడ్జెట్లో వాస్తవాలను విస్మరించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన బాగాలేదని అంటున్నారని ఆధారాలు చూపించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో రూ.200 పింఛన్ రూ.2వేలకు పెంచామన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ రూ.4వేల పింఛన్ నాలుక మీదనే ఉందన్నారు. పదేళ్ల పాలనలో ఉన్న సమాచారాన్ని తొలగించారని ఫైర్ అయ్యారు. 8 నెలల్లో ప్రభుత్వం ఏం సాధించిందో చెప్పాలని కోరారు. కరెంట్ ఎలా ఉందో ప్రజలను అడుగుదామని హారీష్ రావు అన్నారు. ట్యాక్స్ రెవెన్యూ ఎక్కువ వస్తుందని బడ్జెట్లో పెట్టారని తెలిపారు.విద్యనాల రూపకల్పన కంటే ముమ్మటి తీర్మానంపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ పరిస్థితి గురించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారని.. కేరళరావు ఇంటికి సీఎం పోతే కరెంట్ పోయిందని గుర్తు చేశారు.

అప్పుడు విమర్శించి.. ఇప్పుడు భూములు అమ్ముతారా..

శాసనసభలో 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ పట్ల చర్చ వాడీవేడిగా కొనసాగుతోంది. మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. నాన్ ట్యాక్స్ రెవెన్యూలో రూ.35వేల కోట్లు వస్తుందని బడ్జెట్లో పెట్టారని తెలిపారు. గతంలో రుణమాఫీ కోసం భూములు అమ్మితే భట్టి శ్రీధర్ బాబు విమర్శించారని.. ఇప్పుడు రూ.10 వేల కోట్ల భూములు అమ్మి నిధులు సమీకరిస్తామని చెప్పారని తెలిపారు. రూ.24వేల కోట్లు అదనంగా ఎలా తీసుకువస్తారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మీ మాటపై గౌరవం ఉంటే భూములు అమ్ముకునే ప్రతిపాదన ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. సాధ్యం కాని తరహాలో ఆదాయం ఎక్కువ చూపారన్నారు. తప్పనిసరి ఖర్చులను తక్కువ చేసి చూపారని ఆక్షేపించారు. ఏకకాలంలో రుణమాఫీ అన్నారు.. కానీ బడ్జెట్లో రూ.26వేల కోట్లు మాత్రమే వసోందన్నారు. రుణమాఫీ ఇవ్వడం ఆలస్యం అయిందని రైతుల నుంచి బ్యాంకర్లు వడ్డీ వసూలు చేస్తున్నారని సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ప్రభుత్వం రుణమాఫీ ఆలస్యం చేసి రైతులపై భారాన్ని మోపుతుందని సీరియస్ అయ్యారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను తాము కొనసాగించామని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ కిట్ లాంటి పథకాల పేర్లు మార్చి పంపిణీ చేసినా మాకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదన్నారు.

మైనార్టీల విషయంలో బడే భాయ్ తరహాలోనే..

తెలంగాణ శాసనసభలో 2024-25 బడ్జెట్ పట్ల శనివారం వాడీవేడి చర్చ కొనసాగుతోంది. అయితే మైనార్టీల విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు సెట్టెరు చేశారు. మైనార్టీల విషయంలో బడే భాయ్ తరహాలోనే చోటా భాయ్ కూడా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మైనార్టీలకు ఒక్క మంత్రి పదవి, ఎమ్మెల్యే ఇవ్వలేదన్నారు. ఏడాదిలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ అని చెప్పారని.. బేజాబులకు హోంకాండ్ హోమలు అమలు చేయాలన్నారు.



వరద గోదారి..

భద్రాచలం వద్ద ఉధృతంగా గోదావరి. పెరుగుతున్న నీటి మట్టం హైదరాబాద్, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం) : ఎగువ ప్రాంతాల్లో పడుతున్న వానలకు రాష్ట్రంలోని ప్రాజెక్టులకు జలకళ సంతరించుకున్నది. ఎగువ రాష్ట్రాల నుంచి భారీగా వరద వస్తుండటంతో ప్రాజెక్టులు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. ఎడతెరిపి లేకుండా పడుతున్న వానలకు, ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరదలకు భద్రాచలం వద్ద నీటి మట్టం క్రమంగా పెరుగుతున్నది. శుక్రవారం రాత్రి 9 గంటలకు 48 అడుగులు ఉన్న నీటి మట్టం ఇవాళ మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు 52.1 అడుగులకు చేరింది. గోదావరి వద్ద రెండో ప్రమాద హెచ్చరికను అధికారులు జారీ చేశారు. 53 అడుగులకు చేరుకుంటే మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక అమలు చేస్తారు. వరదలతో చాలా ప్రాంతాల్లో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. వరద ప్రమాదం ఉధృతంగా ఉండటంతో

క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ జితేజ్ అడిగింది. నిజామాబాద్ జిల్లా శ్రీరామగిరి ప్రాజెక్టుకు క్రమంగా వరద పెరుగుతున్నది. ప్రాజెక్టు పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 1,091 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుత నీటి స్థాయి 1073.60 అడుగులకు చేరుకున్నది. నిర్మల్ జిల్లా స్వర్ణ ప్రాజెక్టుకు 2,700 క్యూసెక్కుల వరద నీరు చేరుతున్నది. సంగారెడ్డిలోని సింగారా ప్రాజెక్టుకు భారీగా వరద నీరు చేరుతున్నది. ప్రాజెక్టు నీటి సామర్థ్యం 2991 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుతం 14.06 టీఎంసీలుగా ఉన్నది. పెద్దపల్లి జిల్లా శ్రీవీర ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టుకు నిల్వ సామర్థ్యం 20.17 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుత నీటి నిల్వ 16.91 టీఎంసీలు ఉన్నది.

విచారణకు సిద్ధమా..

గౌరెల పథకంలో రూ.700 కోట్లను స్వాహా

లక్షల కోట్ల విలువైన ఓఆర్ఆర్ ను రూ.7కోట్లకు అమ్మారు

బతుకమ్మ చీరలు, కేసీఆర్ కిట్లలో అవకతవకలు

బీఆర్ఎస్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

హైదరాబాద్, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ అసెంబ్లీలో 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ పట్ల చర్చ కొనసాగుతోంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలకు సంచలన సవాల్ విసిరారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో బతుకమ్మ చీరలు, కేసీఆర్ కిట్లు, గౌరెల స్వీమ్ లో జరిగిన అవకతవకలపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు విచారణకు సిద్ధమా అని సవాల్ విసిరారు. గత ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగిన ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రజలను మభ్యపెట్టాలని చూస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గౌరెల పథకంలో రూ.700 కోట్లను స్వాహా చేశారన్నారు. బతుకమ్మ చీరల విషయంలో డోపింగ్ జరిగిందన్నారు. కాళేశ్వరంలో భారీ అవినీతి జరిగిందన్నారు. గతంలో వేల కోట్ల రూపాయల భూములు అమ్మేశారన్నారు. అప్పుల లెక్కలు చెప్పిన హారీష్ రావు అమ్మకాల లెక్కలు చెప్పలేదన్నారు. పాలమూరు జిల్లా ప్రాజెక్టులను పదేళ్లలో పూర్తి చేయలేదన్నారు. లక్షల కోట్ల విలువైన ఓఆర్ఆర్ ను రూ.7కోట్లకు అమ్మారని గులాబీ వార్షిక్ మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ పాలనలో రంగారెడ్డి జిల్లాలో భూములు అమ్ముకున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఆలోచన మారలేదు.. విధానం మారలేదన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ సర్కారు తీరుపల్లె కేంద్ర బడ్జెట్లో ఒక్క సైసా రాలేదని ఆరోపించారు.

పార్టీ కాళ్లు, చేతులు విరిచేసినా.. మొన్నటి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఉరితీసినా ఆ పార్టీ నేతలకు ఇంకా బుద్ధి మారడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

‘సూరత్’ చీరలతో మభ్యపెట్టారు

నందిమెంట్ తో కూడుకున్న బతుకమ్మ చీరల విషయంలో అవినీతికి పాల్పడ్డారని, చేనేతకు ఉపాధి కల్పిస్తున్నామని చెప్పి సూరత్ వెళ్లి కిలోల లెక్కన చీరలు తీసుకువచ్చి ఆదర్శిల్లను మభ్యపెట్టారని గత బీఆర్ఎస్ సర్కార్ పై ముఖ్యమంత్రి మండిపడ్డారు.

లంగూరిడ్డును పల్లిబరాణిలా అమ్మారు..

లక్షల కోట్ల విలువైన అద్భుతమైన బెటర్ల రింగ్ రోడ్డును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్మిస్తే దానిని పల్లిబరాణి మాదిరిగా రూ.7 వేల కోట్లకు తెగనమ్మారని ఆరోపించారు. గౌరెల పథకంలో భారీ స్వామ్ చేశారు.. ఈ స్వామ్ పేరేమీ చేసిన దరాష్ట్రంలోనే రూ.700 కోట్లు స్వాహా చేసినట్లు రిపోర్టులు వచ్చాయి.. అని గుర్తు చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై పెట్టిందే రూ.80 వేల కోట్లు అయితే రూ.లక్ష కోట్ల అవినీతి ఎలా జరుగుతుందని నిన్నా మొన్నటి వరకు సవాల్ చేశారని, ఇప్పుడేమో రూ. 94 వేల కోట్ల ఖర్చు చేశామని చెప్పడం హాస్యాస్పదమన్నారు.

ఇంకా ఉందా అని చూసేందుకే

మేడిగడ్డుకు బీఆర్ఎస్... మేడిగడ్డు ఎలా కూలింది? ఇంకేమైనా మిగిలిందా? అని చూసేందుకు బీఆర్ఎస్ నేతలు నిన్ను మేడిగడ్డుకు వెళ్లారని సీఎం సెటైర్ చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో



పాలమూరుకు గడిచిన పదేళ్లలో ఎక్కువ అన్యాయం జరిగిందని, కలకత్తె, బీమా, నెట్లంపాడు, కోయల్ సాగర్, పాలమూరు రంగారెడ్డి, సంగంబండ్, రాజోలి బండ్, జూరాల ప్రాజెక్టులు పూర్తి కాకపోవడానికి బీఆర్ఎస్ నేతల దుర్మార్గం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలో వేలకోట్ల రూపాయల భూములు అమ్మేశారని, ఆ జిల్లాకు కనీసం మౌలిక వసతులు కల్పించలేకపోయారని మండిపడ్డారు.

హారీష్.. ఇదిగో సాక్ష్యం
హారీష్ రావు అసెంబ్లీలో పబ్లి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫైర్ అయ్యారు. విద్యుత్ మిటర్ల విషయంలో తాము కేంద్రంతో చొరబాటు చేశామని, రూ.30 వేల కోట్ల రుణాలు తీసుకునే అవకాశం ఉన్నా తాము తిరస్కరించామని హారీష్ రావు చెప్పిన మాటలపై అబద్ధాలేవని తిప్పికొట్టారు. 4 జనవరి 2017 ఆనాటి సీఎం కేసీఆర్ మిటర్ల విగ్రహాన్ని హారీష్ ఒప్పందం చేసుకున్న మాట వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. బయట మాట్లాడినట్లే సభలో కూడా అబద్ధాలతో బుకాయించాలనే చూడటం సబబు కాదన్నారు.

ఆగస్టు 2 వస్తుంది పోతుంది..

కేటీఆర్ కు పాన్సం కౌంటర్.. హైదరాబాద్, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం) : ఆగస్టు 2 కూడా వస్తుంది పోతుంది కేటీఆర్ కు రవాణా, బీసీ సంక్షేమం శాఖా మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. కేటీఆర్ ఇంకా యువరాజు అనుకుంటున్నారని వ్యంగాస్తం చేశారు. ప్రభుత్వానికి ఆయన అభిమేటం ఇచ్చేది ఏం లేదన్నారు. ఆగస్టు 2 కూడా వస్తుంది..పోతుందన్నారు. కాళేశ్వరం లో ఏం జరిగిందో అనేది అందరికీ తెలుసున్నారు. కేంద్రం నుండి నిధులు తెప్పించు కిషన్ రెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ కి ఒక్క సైసా ఇప్పించలేదు మీరు అని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం 10 వేల కోట్లు పెట్టిందన్నారు. సైసా ఇవ్వకుండా తిరిగి ప్రభుత్వం డిప్లీ బోమ్మ దగ్గర చేయడం మూరకత్తం అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కేసీఆర్ మోడీకి అన్ని బిల్లులకు సపోర్ట్ చేసి నీతి ఆయోగ్ సమావేశానికి వెళ్లలేదన్నారు. మేము కేంద్ర బడ్జెట్ పై తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై నీతి ఆయోగ్ సమావేశానికి వెళ్లకుండా నిరసన తెలుపుతున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే ఎల్లంపల్లి పూర్తి అయిందన్నారు. తుమ్మిడిపాల్లి వద్ద ప్రాజెక్టు కట్టకపోవడం వలన మనకు నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. విహార యాత్రలకు వెళ్లినట్లు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు బీఆర్ఎస్ నేతలు వెళ్లారని మండిపడ్డారు. రైతాంగాన్ని కాపాడే భాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని తెలిపారు. హుకుం జారీ చేయడానికి రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లేదని గుర్తు చేశారు.

కృష్ణమ్మ పరవళ్లు..

శ్రీశైలం డ్యామ్ కు పోటెత్తిన వరద హైదరాబాద్, జూలై 27 (ప్రజాస్వరం) : శ్రీశైలం డ్యామ్ క్రమంగా వరద పోటెత్తుతోంది.. ఓట్ల కృష్ణా రివర్.. మరోవైపు తుంగభద్ర నది నుంచి భారీ ఎత్తున వరద వచ్చి శ్రీశైలం జలాశయంలో చేరుతోంది.. దీంతో.. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో గంటకు ఒక టీఎంసీ చొప్పున నీటిమట్టం పెరుగుతోంది.. తుంగభద్ర జలాశయంలో 28 గిట్ల డ్యాం లక్ష 3 వేల క్యూసెక్కుల నీరు విడుదల చేస్తున్నారని అధికారులు.. ఇక, సుంకేసుల జలాశయం నుంచి 20 గిట్లు ఎత్తి లక్ష క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు.. ఇక, తుంగభద్ర నుంచి నీటి విడుదల లక్షా 50 వేలకు పెంచే అవకాశం కూడా ఉంది.. జూరాల నుంచి ఇప్పటికే 2 లక్షల 51 వేల క్యూసెక్కుల నీరు విడుదల అవుతుంది.. కృష్ణా, తుంగభద్ర నదుల నుంచి శ్రీశైలం



డ్యామ్ కు 3 లక్షల 40 వేల క్యూసెక్కుల వరద నీరు వసోంది.. రోజుకు 25 టీఎంసీల నీరు శ్రీశైలం జలాశయంలో చేరుతుందని నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు లెక్కలు వేస్తున్నారు.. రాబోయే 15 రోజుల్లో కృష్ణా బేసిన్ లోని అన్ని ప్రాజెక్టులు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టాలకు చేరుతాయని అంచనా వేస్తున్నారు.. శ్రీశైలం పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 885 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుత నీటి మట్టం 864.4 అడుగులకు చేరుకుంది.. నీటినిలవ సామర్థ్యం 215 టీఎంసీలు అయితే.. ప్రస్తుతం 118.5 టీఎంసీలుగా ఉంది.. ఇన్ ఫ్లో క్రమంగా పెరుగుతోన్న నేపథ్యంలో.. సోప లెదా మంగళవారాల్లో శ్రీశైలం గేట్లు ఎత్తే అవకాశం ఉండటంపై.. కాగా, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు గేట్లు ఎత్తే సమయంలో పెద్ద సంఖ్యలో పర్యాటకులు, భక్తులు తరలివస్తుంటారు.